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Rendkívüli tájékoztatás 
 
A Budapesti Ingatlan Hasznosítási és Fejlesztési Nyrt. (a továbbiakban: Társaság) értesíti a befektetőket, hogy a 
Magyar Nemzeti Bank (a továbbiakban: MNB), mint felügyeleti hatóság a 2017. május 4-én kelt, 
folyamatos felügyelet keretében hozott, H-PJ-III-B-22/2017. számú határozatában felszólította a Társaságot, 
hogy – rendszeres tájékoztatási kötelezettsége keretében – haladéktalanul intézkedjen a 2016. pénzügyi évről 
készített éves jelentésének közzétételéről, egyebekben figyelmeztette a Társaságot, hogy a jövőben teljes 
körűen és határidőben tegyen eleget a rendszeres tájékoztatási kötelezettségére vonatkozó jogszabályi 
rendelkezéseknek, ennek keretében minden esetben intézkedjen arról, hogy a jövőben az éves jelentés 
közzétételére a jogszabályi előírásoknak megfelelő tartalommal és határidőben kerüljön sor.  
 
Az MNB a Budapesti Értéktőzsde Zrt. (székhely: 1054 Budapest, Szabadság tér 7. Platina torony I. épület IV. 
emelet) által működtetett szabályozott piacra (BÉT) bevezetett névre szóló, dematerializált, 100,-Ft névértékű 
törzsrészvényei (értékpapírkód: HU0000088760; tőzsdei kategória: Standard) (BIF részvény), illetve a BIF 
részvényekhez kapcsolódó határidős kontraktusok tőzsdei forgalmazását 2017. május 5. napján a kereskedési 
idő kezdetétől a felszólításnak megfelelő, a 2016. pénzügyi évről készített éves jelentés közzétételéig, továbbá az 
ezen időpontig esetlegesen keletkező valamennyi rendszeres és rendkívüli tájékoztatási kötelezettség Társaság 
általi maradéktalan teljesítéséig felfüggesztette. Az MNB a felfüggesztésre okot adó körülmény megszűnését 
követően haladéktalanul intézkedik a BIF részvény és az azokhoz kapcsolódó határidős kontraktusok tőzsdei 
forgalmazásának visszaállítása iránt.  
 
Egyebekben az MNB a határozata indokolásában meghatározott rendszeres tájékoztatási kötelezettség 
megsértése miatt 4.000.000,-Ft, azaz négymillió forint összegű felügyeleti bírság megfizetésére kötelezte a 
Társaságot. Az MNB a jelen határozatban foglalt tájékoztatási kötelezettség megsértésére tekintettel a 
Kibocsátóra vonatkozóan a honlapján nyilvános közleményt tett közzé.  
 
A határozat rendelkező része csatolva van a jelen tájékoztatáshoz és az alábbi címen is elérhető: 
 
http://alk.mnb.hu/data/cms2452874/keksz_14349301.pdf 
 
A Budapesti Értéktőzsde Zrt. a www.bet.hu weboldalán a 2017. május 5. napján megjelent közleményében arról 
tájékoztatta a tőkepiac szereplőit, hogy az MNB 2017. május 4. napján kelt H-PJ-III-B-22/2017. számú 
határozatára tekintettel a BIF részvényekre vonatkozó határidős kontraktusok tőzsdei forgalmazását 2017. május 
5. napján 8 óra 15 perctől kezdődően felfüggesztette. A közlemény elérhetősége: 
 
https://www.bet.hu/newkibdata/123780337/BET_kozlemeny_BIF_20170505.pdf 
 
A Társaság egyebekben tájékoztatni kívánja a Tisztelt részvényeseit és a tőkepiac szereplőit az alábbiakról:  
 
A Társaság a saját, www.bif.hu honlapján, a www.bet.hu és a www.kozzetetelek.mnb.hu weboldalon 2017. április 
7-én közzétette a 2017. április 28-án tartandó éves rendes közgyűlésének előterjesztéseit és az 
Igazgatótanácsnak a napirendi pontokhoz tartozó határozati javaslatait.  
 
A közzétett közgyűlési előterjesztések mellékletét képezték a nyilvánosan forgalomba hozott értékpapírokkal 
kapcsolatos tájékoztatási kötelezettség részletes szabályairól szóló 24/2008. (VIII. 15.) PM rendelet 1. számú 
mellékletében rögzített és a 2016. pénzügyi évről készített éves jelentésnek a részét képező elfogadásra javasolt 
dokumentumok. 
 
A Társaság a saját, www.bif.hu honlapján, a www.bet.hu és a www.kozzetetelek.mnb.hu weboldalon 2017. április 
28-án rendkívüli közzétételt jelentetett meg arról, hogy a Társaság 2017. április 28-án 09:00 órára összehívott 
éves rendes közgyűlésén a szavazásra jogosító részvényesek által megtestesített szavazatok több, mint felét 
képviselő részvényes nem jelent meg, így a közgyűlés határozatképtelen volt. 
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Figyelemmel arra, hogy a közgyűlés határozatképtelen volt, ezért nem került - és az irányadó jogszabályi 
rendelkezések alapján nem is kerülhetett - sor határozathozatalra a 2016. pénzügyi évről készített éves jelentés 
részét képező, a Társaság 2016. évi éves egyedi beszámolójának elfogadása, és a 2016. évi IFRS konszolidált 
beszámolójának elfogadása tekintetében.    
 
A 24/2008. (VIII. 15.) PM rendelet 1. számú mellékletében rögzítésre került, hogy az éves jelentésnek a Társaság 
legfőbb szerve, a közgyűlés által elfogadott 2016. évi éves egyedi beszámolót és konszolidált beszámolót kell 
tartalmaznia.  
 
A megismételt közgyűlés - a 2017. március 28. napján közzé tett hirdetményben foglaltaknak megfelelően - 2017. 
május 12. napján 10:00 órai kezdettel az eredeti közgyűlés helyén és napirendi pontokkal kerül megtartásra. A 
határozatképtelenség miatt összehívott megismételt közgyűlés az eredeti napirenden szereplő ügyekben a 
megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes. 
 
Amennyiben a megismételt közgyűlésen a részvényesek a 2016. évi éves egyedi beszámolót és a konszolidált 
beszámolót elfogadják, úgy a Társaság haladéktalanul eleget tesz a 2016. pénzügyi évről készített éves jelentése 
tekintetében a vonatkozó jogszabályi rendelkezések szerinti közzétételi kötelezettségének és erről értesíteni 
fogja az MNB-t is.    
 
Budapest, 2017. május 5.   
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